

## Jegyzőkönyv

**Készült:** 2018. február 2-án, a Községi Házban megtartott közmeghallgatásról

**Jelen voltak:** Bogács Község Képviselő-testülete a mellékelt jelenléti ív szerint,  
Tóth István, a Bükkalja Általános Iskola igazgatója,  
Kásáné Szabó Erika, a Bogácsi Bagolyvár Óvoda vezetője,  
Verhóczki Istvánné és Tóth Csabáné a Korona Takarékszövetkezet részéről,  
Jacsó Zoltán, a Bogácsi Thermálfürdő Kft. ügyvezetője,  
Marczis Zsófia, a Bogácsi Turisztikai és Nonprofit Kft. ügyvezetője,  
Fónad Beáta védőnő,  
Bodnár Zoltán, a Heves Megyei Vízmű Zrt. dél-borsodi üzemegységének üzemvezető főmérnöke,  
Gáspár István r. százados, a Bogácsi Rendőrőrs parancsnoka,  
Feketéné Molnár Zsuzsanna, a Hór-Agro Zrt. részéről,  
Zsák Terézia, a Mezőkövesdi Kistérségi Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat részéről,  
és  
dr. Papp Adrienn, Bogács Község Önkormányzatának jegyzője.

**Az ülés kezdő időpontja:** 17.00 óra

**Lakosság részéről:** kb. 40 fő

**Csendesné Farkas Edit polgármester** köszöntötte a jelenlévőket, a szolgáltatók képviselőit, a Képviselő-testület és Bizottságok tagjait. Megköszönte a megjelenteknek, hogy elfogadták a Képviselő-testület meghívását a közmeghallgatással egybekötött falugyűlésre. Majd elmondta, hogy a Bükkalja Televízió egy későbbi időpontban, felvételtől fogja közvetíteni a mai rendezvényt. Ismertette, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a értelmében a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. Bogácson már évek óta gyakorlat az, hogy a Képviselő-testület az év elején nem csak törvényi kötelezettségének tesz eleget, hanem a közmeghallgatást egybekapcsolja a falugyűléssel. A Képviselő-testület 2017. december 13-án megtartott ülésén döntött a közmeghallgatással egybekötött falugyűlés időpontjáról és napirendjéről. Így a jelenlévők tájékoztatást kapnak az elmúlt egy év fontosabb történéseiről és a következő év(ek) terveiről. Tájékoztatta a megjelenteket, hogy a törvényi előírás szerint a közmeghallgatásról jegyzőkönyvet kell vezetni. A jegyzőkönyvezető Kaló Beáta. Az alábbiak szerint tájékoztatta a jelenlévőket az ülés napirendjéről:

### **Napirend:**

1. Tájékoztató a Képviselő-testület 2017. évben végzett munkájáról, eredményeiről  
Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester
2. Hozzászólások, észrevételek, javaslatok

### **NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA**

#### **1. Tájékoztató a Képviselő-testület 2017. évben végzett munkájáról, eredményeiről**

Előadó: Csendesné Farkas Edit polgármester

**Csendesné Farkas Edit polgármester** elmondta, hogy a jelenlévők között több önkormányzati dolgozó is eljött erre a mai rendezvényre, akiket külön köszöntött, majd elmondta, hogy nélkülük és kitartó munkájuk nélkül most nem tudna ilyen beszámolót és tájékoztatót adni a 2017. évben végzett munkáról. Majd valamennyiüknek, a Képviselő-testület és a bizottságok tagjainak megköszönte a munkájukat.

*Csendesné Farkas Edit polgármester prezentációjának anyaga a jegyzőkönyv 1. sz. mellékletét képezi.*

Majd megköszönte a jelenlévők figyelmét.

## **2. Hozzászólások, észrevételek, javaslatok**

**Csendesné Farkas Edit polgármester** elmondta, hogy a lakosság, illetve jelenlévők most tehetik fel kérdéseiket, észrevételeiket.

**Daragó Károly** bogácsi lakos elmondta, hogy örömmel hallgatta Polgármester Asszony részletes beszámolóját. Gratulált a 2017. évben végzett munkához, majd további sok sikert kívánt hozzá. Majd arról kérdezett, hogy a harangtoronyt esetleg rendbe lehetne-e tenni? Az egyik kőkereszt felújítása megtörtént, de sajnós a másik, az Ady Endre utcán lévő még nem, annak felújítása esetleg lehetséges lenne-e? Továbbá a noszvaji út kb. 1,5 km-es útszakaszának megújításáról kérdezett?

**Csendesné Farkas Edit polgármester** elmondta, hogy a harangtorony rendbetételére pillanatnyilag nem lát fedezetet, az önkormányzat költségvetésében az első fordulót követően még némi hiány mutatkozik, de magát a felújítás költségét is fel kellene mérteni, továbbá az Egri Egyházmegyével is szükséges lenne egyeztetni ezzel kapcsolatban. A Kossuth Lajos úti kőkereszt felújítása kapcsán szó volt a másik kőkereszt felújításáról is, amennyiben elegendő pénz lett volna rá, viszont így csak az egyik készült el. Ennek a kőkereszt felújításnak a kapcsán két lehetőséget tud elképzelni vagy lakossági gyűjtést kell szervezni, vagy talán a Bogács Községért Közalapítvány tudna segíteni a felajánlásokból. A mai napon volt egy egyeztetés a környező polgármesterek között, ahol Tállai András Államtitkár Úr is jelen volt, szóba is került a noszvaji út 1,5 km-es szakaszának felújítása is, ami a 2018-as év támogatásai között fog majd szerepelni, ígéretet már kaptunk rá, így reménykedhetünk, ez a probléma majd megoldódik.

**Hajdu Imre** bogácsi lakos elmondta, hogy Polgármester Asszony beszámolója ebben az évben is nagyon alapos volt, viszont ez egy csapat munka, majd jelezte, van-e esetleg arra lehetőség, hogy a települési képviselők is értékeljék az elmúlt évet. Nyilván szükséges napi dolgokkal is foglalkozni. A közvilágítással kapcsolatban elmondta, hogy sajnós egy erősebb szél után a Rozmaring utcában elmegy a közvilágítás, bejelentést követően kb. két hét múlva kerül javításra a hiba. A képűtségben olvashattuk a villamosvezetékek szabaddá tétele érdekében a vállalkozó levágja a fákat, ehhez azonban egy kis kertészeti ismeret nem ártana. Az is bizonyos, hogy a villamos vezetékek az elkövetkező húsz évben nem fognak a föld alá kerülni. Jelenleg a főutcán végigmenve láthatunk diófát, akácát, platánfát és mindenféle fákat, nem-e lehetne ezeket egységesíteni, mint más településeken is látható. Nagyon szépek a rózsával beültetett területek, ugyanezt el lehetne követni a faültetéssel is. Tisztában van azzal, hogy pénz kérdése, de legalább a Glóner és az óvoda közötti szakaszon lehetne olyan egységes fákat telepíteni, ami nem ér fel a villanyvezetékig. A szelektív hulladék gyűjtése jó, ha jól működik, azonban sajnós nem mindig kerül elszállításra a meghirdetett időpontokban. A Cserépi úti szakaszon már nagyon régóta nem égnek a lámpák. A település végét jelző táblát át kellene helyezni a sebességkorlátozás miatt, bár akkor oda közvilágítási lámpatesteket is kellene helyezni. A település leggyengébb pontja sajnós a közvilágítás. A református istentisztelettel kapcsolatban elmondta, hogy most az Egészségházban van megtartva, de lehetőség esetén jó lenne egy kápolnát vagy egy imaházat kialakítani. Hanák József Plébános Úr részére állítandó síremléssel kapcsolatban elmondta, hogy azon az emléken Lipovits Károly nevét is fel kell majd tüntetni, mivel ő is oda lett eltemetve. Trajtmár Sándor Úr adományával kapcsolatban elmondta, hogy a következő számban, a Bogácsi Tavaszban meg kellene jelentetni. A „Színészligetben” a táblát le kellene festeni, már kétszer tett említést, igaz nem Polgármester Asszonynak. A mezőkövesdi újságban volt egy cikk a kerékpárral kapcsolatban, melyről úgy tudja, a főutcán csak felfestések lesznek, mivel máshol nem lehet elvezetni. Nagyon sok turista elismerően nyilatkozik a településről. A karácsonyi díszvilágítás kapcsán megemlítette, hogy jó lenne a templomba vezető utat is kivilágítani. A Bogács, Ady E. u. 27. szám alatti ingatlan tudomása szerint amerikai tulajdonban van, valahogyan mégis fel kellene szólítani a tulajdonost az ingatlan rendbetételére, vagy az önkormányzatnak kellene ezt megtenni.

**Csendesné Farkas Edit** polgármester elmondta, hogy az Ibolya, Rozmaring és a Béke téren lévő közvilágítási hibát jeleztem a kollégák felé, melynek bejelentése megtörtént. Sajnos ennek átfutása 10-14 nap. A villanyvezetékek miatt fák gallyazásával kapcsolat jelzés valóban helytálló, kertészeti ismeret nem ártana, viszont ezenkívül a levágott gallyak ott maradnak, azok elszállításáról az önkormányzatnak kell gondoskodni. A településkép nagyon fontos valóban, de tudomása szerint korábban volt már olyan kezdeményezés, hogy egységes fák kerültek telepítésre. A szelektív hulladékgyűjtés problémáját is észleltük, szintén jelzéssel éltünk a szolgáltatók felé, illetve a közterület-felügyelők is meg vannak bízva ezzel is. A cserépi úti pincesoron lévő lámpák cseréjét kezdeményezhetjük, viszont a sétányon lévő lámpákat fogjuk majd cserélni. A református kápolna és imaházal kapcsolat felvetéssel kapcsolatban először is felmérést kellene tenni, mennyi hívőt érintene, ha lenne konkrét javaslat, akkor mindenképpen beszéljünk róla. A síremlék készítése kapcsán elmondta, hogy oda fog figyelni a felvetésre, melyet megköszönt. A „Színészliget” táblájának festésével kapcsolatban megteszi majd a szükséges lépéseket. A kerékpárúttal kapcsolatos hozzászólás is helytálló, bent a településen felfestések lesznek majd. A Bogács, Ady E. u. 27. szám alatti ingatlanal kapcsolatban elmondta, hogy az önkormányzat nevében már többször is tett volna kezdeményezést a megvásárlásra, de sajnos nem értük meg el a tulajdonosokat.

**Szítai József** bogácsi lakos elmondta, sajnálja, hogy a sportról nem esett szó a mai rendezvényen, a gyerekek nagyon szívesen feljárnak focizni, azonban a hazajutásuk sajnos nem megoldott, amikor annak vége van, már sötét van, egyedül pedig a sötétben nem tudnak hazajutni. A szállítással kapcsolatban jó lenne valamilyen intézkedés. A Zöldfa utcán volt rá példa, hogy a közkút elromlott, mire kiérkezett a szakember már kb. 5.000 liter víz elfolyt, gyorsabb intézkedés kellene ezzel kapcsolatban.

**Csendesné Farkas Edit** polgármester elmondta, hogy a Községi Sportkör vezetőjével, Ittes Endrével kellene közvetlenül beszélni a gyerekek szállításával kapcsolatban.

**Bodnár Zoltán**, a Heves Megyei Vízmű Zrt. dél-borsodi üzemegységének üzemvezető főmérnöke elmondta, hogy sajnos azon a területen a közkutak nem rendeltetésszerűen kerülnek használatra, ez okozza a legtöbb problémát. Polgármester Asszony jelezte a problémát, többszöri javítás után, végül cserélni kellett. Majd megjegyezte, ha nem várják meg míg megáll a víz folyása, akkor sajnos el fog fogyni, ami szintén problémát fog okozni.

**Csendesné Farkas Edit** polgármester elmondta, hogy közkutat ott kell biztosítani, ahol nincs víz. Kiemelte ő is a közkút nem rendeltetésszerű használatát, ne folyjon el feleslegesen a víz, kocsis mosására és egyéb tevékenységre is használják, nincs olyan perc, mikor ne dőlne az említett Zöldfa utcán lévő közkútból a víz, kitámasszák kövel, mely beletörik és ez komoly problémát tud okozni. A használat kulturáltsága sajnos nem megfelelő.

**Kiss László** bogácsi lakos arról kérdezett, hogy vajon mennyi szállás szolgáltató van a településen? IFA ellenőrző vagy serkentő stratégiája van-e az önkormányzatnak, illetve mikorra készülhet el? Ha a beszámolóban szereplő adatokat kiszámoljuk, akkor 2017. évben 43.000 vendégéjszaka után fizették be az idegenforgalmi adót, melyből az következik, hogy kb. 200-215 szálláshely az aki valóban elkéri és megfizeti az adót. Úgy érzi, hogy hátrányba kerülnek azok a szálláshelyek, akik elkérik a vendégtől az idegenforgalmi adó összegét és befizetik az önkormányzat részére, mint akik nem kérik el a vendégtől.

**Csendesné Farkas Edit** polgármester válaszában elmondta, hogy az önkormányzat nem rendelkezik ilyen stratégiával. Nagyon kellemetlen ez a kérdés, saját lakosainkat, választópolgárainkat szembesíteni azzal, hogy elkérik-e a vendégektől az idegenforgalmi adó összegét, ha igen miért nem fizetik azt be. Tájékoztatást kértünk más településektől, általában külső vállalkozóval végeztetik az ilyen jellegű ellenőrzést. Nem foglalkoztunk még ezzel, de minden egyes költségvetésnél érezzük, hogy lépnünk kellene benne, hiszen 324 regisztrált szálláshely van a településen, minden évben szinte ugyanazok az adatok kerülnek bevallásra, mely nem a valós adatokat tartalmazza.

Egyéb hozzászólás nem hangzott el, ezért Polgármester Asszony 18.55 órakor bezárta a közmeghallgatást.

*A. Papp Adrienn*  
dr. Papp Adrienn  
jegyző



*Édesné F. Edit*  
Csendesné Farkas Edit  
polgármester